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50%
41%

9%

0% 0%

Q2 お子さんは、話を聞いたり、考え

を伝えたりして自分を高めていますか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

未回答

40%

43%

15%

2%0%

Q3 お子さんは、意欲をもって学習に取

り組み、粘り強くやり遂げようとしてい

ますか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

未回答

46%

37%

17%

0% 0%

Q4 お子さんは、未経験なことにも

自分なりに考え挑戦しようとしていま

すか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

未回答

青：そう思う  赤：少しそう思う  緑：あまりそう思わない  紫：そう思わない  水色：未回答 

肯定的意見「そう思う」「少しそう思う」の数値が前期とどう変わったかを比較しています。 

64%

34%

2% 0% 0%

Q1 お子さんは、個性を認め合い友達

と仲良く生活することができていると

思いますか

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

未回答

３．３↑
いろいろな活動を

通じて、かかわり

が深まっていると

評価していただい

たと思います。あ

ったかハートスク

ールを合言葉に頑

張ります。

０． ７↓ 

ポイントを下げまし

た。失敗を恐れずに

未経験なことにチャ

レンジする力は、今

後とても大切です。

意識して場づくりを

していきます。 

３．４↑ 

今年度の本校の

研究は「国語」

考えを伝えって

互いに成長しあ

える姿を目指し

て頑張っていま

す。 

６．８↑ 

ポイントを上げ

ることができま

した。意欲を育

てる、達成感を

味わえる学習活

動を広げていき

ます。 

学校評価アンケートについて 

１２月に入り寒さが厳しくなってきました。今年もあと１か月、子供たちには寒さに負けず、元気に過

ごしてほしいと思っています。お忙しい中、６月と１１月に学校評価アンケートにご協力いただきありがと

うございました。結果をお知らせいたします。いただいた貴重なご意見は、教職員でよく話し合い、次年

度の教育活動に生かしていきたいと思います。子供たちが生き生きと学ぶ安心・安全な学校として成

長していけるよう努力していきます。何かお気づきのことがありましたら、ご遠慮なくお知らせください。

今後ともご協力のほどよろしくお願いいたします。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67%

29%

4% 0%0%

Q6 学校・学年だより、保健・図書・給食

だよりなどは、学校の取組や子どもたちの様

子が分かる内容になっていますか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

０・５↑
少しですが評価が上

昇し嬉しく思ってい

ます。これからも学

校の生活、子供たち

の様子がお伝えでき

るように努力してい

きます。

41%

41%

16%

2% 0%

Q5 お子さんは、運動や睡眠や食事な

ど健康に気をつけて生活していますか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

未回答

47%

41%

10%

2% 0%

Q７ 子どもたちの成長のために、学校

と家庭は連携が取れていると思います

か。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

１．８↓
大切な項目ですが、

低下してしまいまし

た。子供たちの成長

には、ご家庭と学校

の連携が必須です。

努力していきたいと

思います。ご協力を

お願いいたします。

66%

29%

0% 2% 3%

Q8 真砂第五小学校は、地域との関りが

もてるように努力していると思います

か。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

２．２↓ 

保護者の方が悩むところ

でしょうか。最も低下し

ていました。身体と心が

育つ大事な時期です。ご

家庭と協力して子供たち

の意識を育てていきたい

と思います。 

８．８↑ 

コロナが明け、地域行事も

復活してきています。５０

周年でも地域の方にたくさ

んサポートしていただきま

した。地域で子供たちが

育てられていることに感

謝します。 

59%
29%

7%
2% 3%

Q9 真砂第五小学校は、清掃や美化に努

め学習環境が整っていると思いますか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない
79%

17%

2% 2% 0%

Q10 真砂第五小学校は、お子さんが安

心して学習や生活ができる学校だと思い

ますか。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わな

い

そう思わない

３．５↑
この項目の上昇は、大

変う嬉しく思うところ

です。保護者の皆様と

連携を取りながら、子

供たちの楽しい学校生

活が作れるよう努力し

ていきます。

２．１↓ 

今年度は、長期にわたっ

て工事が続いておりご迷

惑をかけております。ト

イレ改修が終わりました

ら、気持ちのいい環境に

一歩近づくと思います。

努力します。 

全体を通して 

すべての項目で、肯定的な意見を８割以上いただくことができました。保護者の皆様のご理解ご支援に

深く感謝するところです。 

子供たちをめぐる環境は変わってきており、保護者の皆様も悩みながら子育てをしておられるところも

あると思います。「意欲と粘り強さ」「チャレンジ精神」「運動・睡眠・食事」「学校との連携」で「そ

う思う」と答えた方が、５０％に満たなかった結果からも感じるところです。変化していく未来をたくま

しく生き抜いていく子供の育成は現行の指導要領においても重要視されているところです。そのためにど

う取り組んでいくかを学校から発信をしていくとともに、保護者の方からもお声をたくさんいただきなが

ら手を携え、子供たちの成長を支えていく力を高めていきたいと考えます。１２月は個人面談、２月には

学級懇談会もあります。担任と、また保護者の皆様同士で一緒に子供の成長について考えられる機会にし

たいと思います。ご協力をお願いいたします。 

自由記述欄にも、ご意見・温かなご感想などたくさんお寄せいただきました。ありがとうございます。 

いろいろな方向から考え、改善できるところは取り組んでいきたいと思います。 



【自由記述より】 

文意が変わらない程度に変更している場合があります。また似ている内容のものはまとめて記載

している場合があります。ご了承ください。 

（前期） 

・運動会の際に、息子がいろんな学年の子と触れ合う姿を見て、上級生の皆さんが１年生をやさしく

迎えてくれている様子に嬉しく思いました。 

・今年５０周年という事で、校舎の老朽化が目立つなと感じています。手洗い場の辺りが薄暗くて、

流し周辺ひび割れ等も見受けられ、修繕できないものかなと思って見ておりました。また、１年生は

学年最多人数との事で、小学生らしい規律を正す姿勢というのはまだまだ未熟で先生のご負担が心配

です。少人数で目の行き届く学習・小学校生活を送ってもらいたい気持ちもあり、来年度は２クラス

体制を希望致しますが、難しいのでしょうか？日々関わってくださる先生方や職員の皆様には大変感

謝しております。 

・一人ひとりまで目がよく行き届いていると思います。ありがとうございます。配布物はきちんと決

められたものを配っていただけると嬉しいです。 

・よく見ていただいて感謝をしております。ありがとうございます。 

・プールの授業の回数を増やしてほしいです。毎年あまり入らずに水着がサイズオーバーしてしまい

ます。暑い日も多いのと、本人ももっと授業を受けたいと言っています。 

・学校でどういった形で我が子と接したり指導したりしているのかがわかりにくい。いろいろご苦労

を掛けていると思いますので、家庭でのフィードバックに生かすため、どのように過ごしたり接した

りしているのかを知りたいです。 

・学年便りの「今月のきらり」で、子どもたち一人一人の様子を知ることができ非常にありがたいで

す。 

・いつも優しく子供たちを受け入れていただき、ありがとうございます。 

・真砂第五小学校５０周年記念として、運動会での特別仕様で手作りのお祝いができてとてもよかっ

た。私自身も卒業生として節目の年を一緒にお祝いできてうれしかったです。創立５０周年おめでと

うございます。 

 

（後期） 

・勉強面について、少し不安がある。ギガタブだけで大丈夫なのか。教科書やノートを持って帰って

こないので、 進み具合が分からない。勉強のさせ方が分からない。  

・ギガタブの宿題がよくないと思っています。特に小学生のうちは、漢字・文字・計算などは紙と鉛

筆でしていただきたいと思っています。  

・担任の先生や他の先生方が優しく丁寧に接して下さり楽しく学校に通うことができ安心しています 

・よく指導して下さっていて感謝を申し上げます。 

 ・外国人として、日本語を学ぶなど追加の教育サービスを提供してくれる先生方の努力に本当に感

謝しています。よりコミュニケーションをとり、学びが深まることを願っています。 

 ・毎日ギガタブを持って帰ってくるが、連絡帳が更新されていないことが多く、あまり意味がない

ように感じます。仕事から帰宅するとギガタブを見られる時間を過ぎてしまうので、そこも不便に感

じます。  

・やまももの予定表に不備（記載漏れ）が多いと感じます。 

 ・1・2時間目など5分の休みを戻してほしい。切り替えの時間があったほうが良いと思う。トラブル

があった時にすぐに対応していただけて良かった。人数が少しずつ増えてきたので、来年度の運動会

のダンスは、2学年ごとでもよいのでは。よさこいやソーラン節など民舞も見てみたいと思う。 

 ・近隣他学校と比べても子どもたちの様々な体験の機会が少なく、とても残念です。 小規模校なら

ではの出来ることや楽しいポイントが増えると子どもたちも楽しくなるのではないかと思います。 

 ・参観や行事を午後にすることは不可能なのか。近隣の学校では午後の場合もあるそうです。毎回

午前中、毎回土曜日では、都合が悪い保護者もいます。 学校には協力したい、行事にも参加したい

気持ちはあるのに叶わない。子供に申し訳ない気持ちです。  


